



撷秀中学校长兼任新元中学校长

徐州一中教育集团一体化管理正式落地生根

8月19日,徐州市新元中学宣布了新的领导班子,撷秀中学校长陈雷兼任新元中学校长,这标志着徐州市第一中学全面接管这所中学,一体化管理正式落地生根。此前,徐州在市区启动了集团化办学模式,新元中学纳入徐州一中教育集团。

当天下午,徐州市新元中学召开实行集团化办学新老班子交接工作会议。会上,徐州市委教育工委副书记刘艳代表主管部门宣布了新元中学领导班子变更的决定:撷秀中学校长陈雷兼任新元中学校长。

“本次调整是在市教育局党委从全市教育的谋划、从新城区教育布局的考量、从对新元中学未来发展定位的大背景下进行的重大调整。”刘艳表示,重组领导班子,是兑现向社会做出的郑重承诺,“办出更优质的基础教育、为高校提供更优质的生源”。

徐州一中是一所国家级示范性高级中学,具有百余年历史,被公认为徐州市最好的高中。撷秀中学前身为徐州市第一中学初中部,现为依托徐州一中的一所民办中学,也是徐州初中教育的一个品牌学校,备受家长追捧。

今年的6月22日,徐州市教育局举行了市区集团化办学启动仪式,宣布分批次推进市区集团化办



徐州市新元中学 校方供图

学。这被认为是深化教育领域综合改革,充分发挥优质教育资源辐射引领作用,促进市区初中教育优质均衡发展的重要举措。

启动仪式上,首批组建了徐州一中、徐州三中、矿大附中、三十六中、侯集中学等教育集团,先期分别在新元中学、火花学校、科技中学、梨园路学校、潇湘路学校、王杰中学办分校。

根据徐州市教育局的预设方案,在集团化办学的过程中,市区初中各集团成员学校将在教、研、

学、品牌等方面都享受到更多的优质资源,包括统一顶层设计、统一常规管理、统一资源管理、统一考核体系以及统一塑造品牌等。

新元中学创办于2015年8月,位于徐州新城区,是徐州市教育局直属公办初中。在徐州教育界人士看来,这次领导班子的更换以及教学、科研活动的一体化管理,使得新元中学在教、研、学、品牌等方面都会享受到更多的优质资源,必将推动教育教学质量的全面提升。

李伟豪 张晓培

电动车最严整治:5天近3万人被罚

8月21日起,徐州交警部门在全市范围内启动电动自行车“百日整治”专项行动,对重点违法行为、重点车辆及重点区域进行“史上最严”整治查处。据统计,自8月21日至8月25日,5天时间内,全市累计查处电动自行车交通违法27606起,其中闯红灯、不按规定车道行驶、逆行等八类重点违法24584起。

现代快报记者了解到,根据徐州市人民政府发布的《关于进一步加强电动自行车驾乘人员佩戴安全头盔管理的通告》,2020年9月1日起,在徐州市区范围内(含铜山区、贾汪区)驾驶、乘坐电动自行车应当佩戴安全头盔。2020年12月1日起,在丰县、沛县、睢宁县、邳州市、新沂市范围内驾驶、乘坐电动

自行车应当佩戴安全头盔。

为了提高市民驾乘电动自行车的安全意识,8月21日起,徐州交警部门已经开始针对非机动车的其他交通违法行为进行整治,其交通违法行为主要包括闯红灯、走快车道、逆行、越线停车、违法载人等。交警提醒,非机动车驾乘人员一定要遵守交通法规,安全出行。 张晓培

垃圾分类“三定”模式来了! 建成区居民小区10月底前全覆盖

具体开放时间段和时长,由居民小区垃圾分类责任人负责确定,可根据小区生活垃圾分类工作推进的实际情况,结合小区居民投放习惯合理调整及增减。

定点:

在居民小区全面推行定点收集各类生活垃圾。结合居民小区不同规模、不同居住人群等按照方便投放、利于收运的原则,完成居民小区单元门前垃圾收集点的合并、优化并规范建设垃圾分类集中收集点,淘汰、更换所有破损收集容器及颜色、标志。

规范不符合要求的收集容器。垃圾分类集中收集点建设数量、密度和具体点位要参照《徐州市居民小区生活垃圾分类集中收集点规划布局方案》执行,对居民异议较大的可结合实际合理调整。

既有居民小区生活垃圾分类集中收集点建设由辖区政府负责。新建、在建居民小区生活垃圾分类

集中收集点建设由开发建设单位负责,要与小区“同步规划、同步建设、同步验收”。

定人(引导监督):

每个生活垃圾分类集中收集点至少安排1名督导员,对居民生活垃圾分类投放开展现场指导和宣传。

实行物业管理的居民小区,督导员的配备由物业服务企业负责;实行业主自治的居民小区和未实行物业管理的居民小区,督导员的配备由各区、各街道办事处负责。

现代快报记者了解到,根据部署,徐州市建成区居民小区生活垃圾分类实行“有害垃圾、可回收物、厨余垃圾和其他垃圾”四种分类标准。各城管部门及相关职能部门、街道办事处和社区管理人员等要对拒不参与垃圾分类、随意倾倒、丢弃生活垃圾行为的实施教育、劝阻、纠正,对限期仍不改正的由行政执法部门依法予以处罚。

徐州有电动汽车充、换一体站了

8月23日,位于徐州市三环路上的蔚来电动汽车充、换一体站正式投入使用。据悉,这是徐州市首座电动车充、换一体站,使得电动车由直流快充模式变为更换电池模式,时间从原来的1小时左右缩短为3至5分钟。

据了解,该座充、换一体站由徐州供电公司和蔚来汽车销售商家共同合作投资建设,项目安装630千伏安箱式变压器一台,2个

直流充电桩,蔚来汽车专用换电仓一座,换电时间为3至5分钟,整个设备全自动操作。

换电池模式不仅有利于提高电动汽车电池使用寿命,集中利用谷电价时段对电池充电维护也将更加降低用车成本。据统计测算,该站预计每年将新增20万千瓦时充电量,折算全社会减少50万升石化能源供给,全年减少150万kg二氧化碳排放。 吴瑞 李伟豪

睢宁交警街头“摆摊”开“安全夜市”

为进一步加强全县主城区社会面巡防工作,根据徐州睢宁县公安局长总体部署,自8月下旬起至年底,全县公安民警辅警夜晚走上街头“摆摊设点”开“安全夜市”,巡逻守护百姓平安。

按照部署,睢宁交警在江阴银行、文学大桥等城区内重要道路、人员密集场所设立防控卡点“摊位”,组织民警和辅警参加晚间巡逻守卡工作。

日前,睢宁县政府党组成员、局党委书记、局长周新宇深入城区主要路口专门看望“摆摊设点”

的民警辅警。在交警值守的“摊位”,周新宇要求交警大队按照方案要求,安全夜市每天20:00—22:00准时“开张”,切实负责好相关防控卡点的值守和周边区域巡逻工作。

睢宁交警大队大队长王志达要求,执勤中,要坚持定点守卡与流动设卡相结合、固定卡点与临时卡点相结合,加强卡点周边巡逻力度,强化对可疑人员、车辆的盘查力度,为睢宁的社会治安和谐稳定提供坚强有力的保证。

李伟豪 刘志胜

沛县电网夏季负荷首破80万千瓦

8月16日晚上9时26分,沛县电网总负荷81.0212万千瓦,刷新夏季高峰负荷历史纪录,首次夏季期间负荷突破80万千瓦。较去年同期最大负荷增长5.2%。目前,沛县电网正在安全稳定运行中。

连续多天黄色高温预警,气温达到36℃以上,居民制冷需求增加,降温负荷充分释放。同时,随着疫情阶段性影响逐渐减弱,社会经济活动加速恢复,沛县工业生产用电量也逐步增加,金荣泰新材料科技有限公司、徐工精密工业科技有限公司、中辉光伏增容等产业用电升高也是沛县电

网负荷激增的主要原因。

由于国网沛县供电公司各项工作准备充分得当,高温期间沛县电网始终保持平稳运行,截至7月31日,配网设备故障数较去年同期下降36.30%,供电可靠率为99.954%、同比提升0.087个百分点,工单数及投诉率较去年同期下降51.06%。

面对持续高温天气,电网负荷仍会出现持续走高的情况,该公司全力做好迎峰度夏保供电工作,做到24小时受理电力故障抢修,随时做好跨区域抢修支援工作准备。

彭筱云 李伟豪

泉山区推行食品经营许可“先证后查”

近日,市民潘先生来到泉山区政务服务中心综合窗口,为自己开的超市办理审批手续,当场顺利拿到了《食品经营许可证》。“真没想到当天在窗口提交申请,当场就拿到了食品经营许可证,太快了。”作为“先证后查”新模式第一个受益者,潘先生心情格外激动。

据了解,为进一步推进政府职能转变、优化审批程序、缩短审批时限,泉山区结合区情实际,在辖区食品经营类企业(个体工商户)的新办、变更、延续等事项中,推行“承诺制许可”,即允许申请人先行承诺,窗口直接发放许可证,将现场核查环节置于食品经营许可证领取之后,做到立等可取,提高市场主体准入的便利化

和快捷度。

按照以往,申请人需要向受理窗口提交食品经营许可申请书等材料,待现场核查通过后方可领取《食品经营许可证》,一般需要5—7个工作日。现在,申请人只需向受理窗口提交食品经营许可申请书,并按要求填写“先证后查承诺书”,就可以先领到《食品经营许可证》,然后在30天内再进行现场核查。

现代快报记者了解到,目前“先证后查”只对300平方以上超市、知名连锁企业(个体)、市级以上守信红榜企业(个体)等低风险类食品经营许可证的办理进行试点。需要注意的是,食品经营主体被列入诚信黑名单的不适用此政策。 张晓培 王媛

近日,现代快报记者了解到,徐州全面推行生活垃圾分类“三定”模式,并计划今年10月底前,完成建成区居民小区“三定”模式全覆盖。

张晓培

所谓垃圾分类“三定”模式,即定时、定点、定人督导。实行“三定”的居民小区,会优化并规范建设垃圾分类集中收集点,投放点在固定时间开放,现场有督导员及志愿者指导大家分类投放。具体细则如下:

定时:

居民日常生活垃圾采用定时投放模式,投放时间段和生活垃圾分类集中收集点开放时间原则上为早、晚两个时间段(早6:30—9:30,晚17:30—20:30)。